
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 
Satuan Pendidikan :  SDN 2 SARIREJO 

Kelas / Semester :  6 /1 

Tema :  Wirausaha (Tema 5) 

Sub Tema :  Kerja Keras Berbuah Kesuksesan (Sub Tema 1)  

Pembelajaran :  1 (IPS, IPA) 

Alokasi waktu :  1 hari (6 JP x 35 Menit) 

 

1. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Dengan membaca teks “Pengalaman Belajar dari Negara-negara ASEAN”, siswa mampu 

mengidentifikasi posisi dan peranan Indonesia di bidang ekonomi dalam lingkup ASEAN secara 

terperinci  

2. Dengan membaca teks “Pengalaman Belajar dari Negara-negara ASEAN” dan mencari informasi 

dari berbagai sumber, siswa mampu menuliskan laporan tentang posisi dan peranan Indonesia di 

bidang ekonomi dalam lingkup ASEAN secara terperinci. 

3. Melalui gambar, video, dan berbagai sumber, siswa mampu membedakan macam-macam magnet 

dengan benar. 

4. Dengan mengamati gambar dan video, siswa mampu menyajikan hasil eksplorasi tentang macam-

macam magnet secara benar. 

 

2. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Guru menyapa siswa dengan salam dan motivasi agar tetap semangat belajar melalui WAG 

2. Guru menginformasikan kegiatan pembelajaran melalui WAG 

3. Guru mengirimkan video pembelajaran pembelajaran melalui WAG 

Kegiatan Inti 

1. Siswa membaca teks “Pengalaman Belajar dari Negara-Negara ASEAN” (buku siswa Kemdikbud 

RI 2018 tema 5 hal.1- 2)  

2. Siswa menyimak video dari guru tentang peranan Indonesia dalam lingkup ASEAN di link: 

https://www.youtube.com/watch?v=tfWXl6mGs6U 

3. Siswa mengidentifikasi posisi dan peran Indonesia di bidang ekonomi dalam lingkup ASEAN, dan 

dituliskan dalam bentu peta konsep (buku siswa hal. 5) 

4. Siswa menyimak video dari guru tentang macam-macam magnet di link:  

https://www.youtube.com/watch?v=6CRz6Gi9Wu4  

5. Siswa menjawab pertanyaan yang ada di buku siswa hal.8, difoto kemudian dikirim ke WA guru 

Kegiatan Penutup 

1. Guru menyimpulkan materi dan refleksi kegiatan pembelajaran melalui video yang dikirim ke WAG 

kelas. 

2. Guru menutup pembelajaran dengan mengirim video motivasi, memberikan penghargaan kepada 

siswa yang berhasil mengerjakan dengan benar. 

 

3. PENILAIAN 

Penilaian sikap, pengetahuan dan keterampilan 
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